

新北市北新國小志工大隊 111 學年度 05 月份組長聯席會議記錄

日期：111/05/04 (三)

時間：上午 09:30-11:00

地點：本校西華樓 2 樓國際文教中心

主席：章炯華大隊長

出席：各組組長，大隊幹事部

列席：校長、輔導主任、親師組組長(因課務未出席)

記錄：文書組徐碧霞

壹、主席報告：略。

貳、會務報告：

一、 分發各組登錄時數表格，請各組組長計算二至四月份各組志工個別的服務時數，於 5 月 13 日前將表格置於各組抽屜。(表格因衛福部系統無法跨月鍵入，麻煩組長每月分開統計再合計時數)

二、 五月十九日(星期四)學童 COVID-19 疫苗施打，上、下午各需 10 名志工支援已招滿，感謝各組組長幫忙招募。

學務處另外需四位幫忙量體溫：章炯華、簡玉春、蔡惠敏、簡雪嬌。

三、 近日疫情日益上升，希望各位身體要顧好，祝各位平安！健康！

四、 馨園校刊徵稿：鼓勵夥伴投稿，主題為“感恩”或“戰爭與和平”，字數不限！非常感謝大家幫忙喔！

輔導處周主任拜託大家踴躍投稿。

參、列席致詞與說明：

一、校長：

因為疫情很嚴重，學校每天都很擔心隔天會停課，昨天有二萬多確診，聽說五月會到七萬確診，高峰還沒到。看到大家很開心，大家一定要保重身體，這段時間盡量口罩戴好戴滿，非不得已不要到外面吃飯，買回家吃較保險還是在家煮喜歡吃的比較好。

回到主題，今天是組長會議，首先感謝大家，尤其在疫情期間大家會更辛苦，接下來小朋友有要打疫苗，學校有請慈濟醫院來幫忙，醫院會派醫生和護理師到校為學童施打，時間訂在五月十九日(星期四)已確定，五月廿日(星期五)全校不管有無打疫苗，一律以線上上課方式，此為教育局規定，原為二天的線上上課，因施打疫苗為星期四，故星期五一天線上課，星期六、日就放假在家休息。五月十九日就麻煩大家能幫忙就盡量幫忙。

第二點就是政府力推第三劑疫苗覆蓋率，若還沒打第三劑，身體狀況沒有經醫生說不能施打者，盡快把第三劑打滿，這樣對大家比較有保障，因疫情已不可能清零，慢慢要有共存的心理準備。學校因疫情因素，一些大型活動都取消，盡量正常化，因學校還是要正常運作，所以其他組別還是要

拜託大家盡量維持正常運作。兼顧小朋友學習的權力，再次感謝大家！謝謝大家！

二、輔導處周主任：

大家好，還是感謝大家的幫忙，真的很辛苦，因疫情變化很大，學校也要求要打滿第三劑，才能進校服務，學校還是有些活動在進行，需要各位的幫忙，代表行政團隊向各位致謝，因各位的幫忙讓學校能順利的運作，謝謝大家！

肆、討論事項：

111 年新北市金志獎申請名單：

金心獎：朱卉榆、謝瑞麟

銀心獎：劉貴淑、邱翠鵝、莊永得

銅心獎：張玉玲、江愛民

資深優良志工、杏福志工：林秀蓮、劉貴淑、劉愛華，以不計名投票，林秀蓮 9 票、劉貴淑 15 票、劉愛華 12 票。

杏福志工：劉貴淑

資深優良志工：劉愛華

耆心獎：游王美琴、簡玉春，舉手表決。

耆心獎：簡玉春

伍、臨時動議：

環保組長：環保現在是隔週做，而且現在沒有環保小尖兵，所以出和收都是我們，故值勤時間較長從 07:20 至 08:30 左右。

隊長：本週做環保時再注意時間，若時間有延長，時數再加給。

隊長：還是要謝謝秀蓮為學校熱心的付出，全體鼓掌致謝。

隊長：因疫情越來越嚴重，有些組長家裡有小孩，會擔心會不會被染疫，是否討論停一段時間值勤，還是覺得已打滿第三劑沒有關係。

各組組長：以學校需求為主，學校說停再停，若有打滿三劑願意服務就可以。
若有組員擔心可以請假。

陸、散會。

志工大隊文書長：徐碧霞

親師組長：王依婷

志工大隊隊長：章桐華

輔導主任：周佳建

校長：

施裕明